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S potešením vám predstavujeme štvrtý newsletter projektu ECOUNITY, partnerstva 
Erasmus+ v oblasti vysokoškolského vzdelávania financovaného Európskou úniou. 
Tento newsletter vyzdvihuje naše pozoruhodné úspechy v pilotných aktivitách, 
multiplikačných podujatiach Dní ECOUNITY, právnych analýzach jednotlivých krajín 
a spustení našej platformy pre mobilné vzdelávanie. 
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Pilotné aktivity projektu ECOUNITY predstavovali 
pre projekt prelomový úspech, ktorý otestoval 
efektívnosť našich učebných modulov, platformy 
elektronického vzdelávania a pedagogických 
metodík v piatich partnerských krajinách. Počas 
jesenného semestra 2025 – 2026 sa pilotného 
procesu zúčastnilo celkovo 252 študentov 
bakalárskeho štúdia z ekonomických, 
manažérskych a obchodných odborov. 

Pilotné testovanie využilo všetky výsledky 
projektu vrátane štyroch komplexných učebných 
modulov (Zelená ekonomika, Udržateľné zelené 
financovanie, Zelené životné prostredie a 
agropotravinárstvo a Udržateľný rozvoj miest), 
platformy elektronického vzdelávania založenej 
na Moodle, animačných videí a Sprievodcu a 
akčného plánu SGD. Analýzy pred a po testovaní 
odhalili významné pozitívne zmeny v postojoch 
študentov k udržateľnému zelenému rozvoju. 

PILOTNÝ KURZ NA SLOVENSKU (Slovenská 
poľnohospodárska univerzita v Nitre) 

Zúčastnilo sa 36 študentov z Fakulty ekonomiky 
a manažmentu. Pilotné testovanie bolo 
realizované v rámci kurzu Financie a mena. 
Medzi kľúčové úspechy patrili: zvýšenie 
povedomia o zelených verejných politikách o 
+1,28 bodu (z 3,13 na 4,41 na 5-bodovej 
stupnici), zlepšenie pochopenia princípov 
zelenej ekonomiky o +0,58 bodu a 94,1 % 
pozitívnych hodnotení použiteľnosti platformy. 



 
   

 

 
 
 
 
 

PILOTNÝ KURZ V RUMUNSKU (Národná 
univerzita vedy a techniky POLITEHNICA 
Bukurešť) 

Zúčastnilo sa 94 študentov, čím sa Rumunsko 
stalo najväčšou pilotnou skupinou. 87 % 
študentov hodnotilo platformu ako funkčnú a 
užívateľsky prívetivú, pričom 93 % súhlasilo s 
tým, že animované videá zlepšili pochopenie 
zložitých otázok súvisiacich so sociálnym rastom. 
Hodnotenie preukázalo 98 % pozitívnu spätnú 
väzbu na užitočnosť platformy LMS a výsledky 
projektu. 

PILOTNÝ KURZ V POĽSKU (Univerzita v 
Lodži) 

Prostredníctvom inovatívnej integrácie s 
existujúcim študijným programom EcoCity 
sa zúčastnilo 65 študentov. 
Najvýznamnejšie zlepšenia sa zaznamenali v 
pochopení zelených fiškálnych politík (+1,06 
bodu) a ochote zapojiť sa do aktivít 
zameraných na udržateľnosť kampusu 
(+1,00 bodu). Efektívnosť platformy 
hodnotilo pozitívne 80 % študentov, pričom 
88 % potvrdilo užitočnosť výsledkov 
projektu. 

PILOTNÝ KURZ V TÜRKİYE (Univerzita Çanakkale 
Onsekiz Mart) 

Pilotného projektu sa zúčastnilo 39 študentov. 
86,1 % študentov sa jednoznačne zhodlo na tom, 
že v ochrane životného prostredia prešli z 
„pasívneho myslenia“ na „aktívneho činiteľa“. 
72,2 % študentov vyjadrilo jednoznačný súhlas s 
funkčnosťou platformy a 75 % s efektívnosťou 
digitálneho obsahu pre environmentálne 
opatrenia. 82,3 % potvrdilo zvýšené povedomie o 
udržateľnom rozvoji životného prostredia. 

PILOTNÝ KURZ V CHORVÁTSKU (Univerzita v 
Rijeke, Fakulta ekonomiky a podnikania) 

Zúčastnilo sa 18 študentov v spolupráci s 20 
mimovládnymi organizáciami. Študenti 
preukázali pôsobivý nárast vedomostí o 30 % a 
celkové zlepšenie postoja zo 4,33 na 4,63 
(+0,30). Najväčšie zlepšenie bolo v ochote zapojiť 
sa do aktivít zameraných na udržateľnosť na 
akademickej pôde (+0,57) a prechode na aktívne 
zapojenie sa do environmentálnej angažovanosti 
(+0,57). Chorvátsko dosiahlo 100 % pozitívnych 
hodnotení za použiteľnosť platformy a 94,5 % za 
efektivitu animovaných videí. 



           DNI 

  
 

 
   
 
 
 
 
 

Multiplikačné podujatia v rámci Dní ECOUNITY 
predstavovali vyvrcholenie našich aktivít 
zameraných na zdieľanie a propagáciu, ktorých 
cieľom bolo šíriť výsledky projektu medzi širšou 
akademickou obcou, miestnymi 
zainteresovanými stranami a environmentálnymi 
organizáciami. Konzorcium úspešne 
zorganizovalo 7 podujatí vo všetkých 
partnerských krajinách, pričom dosiahlo pôsobivý 
celkový počet 509 účastníkov. 

HLAVNÉ BODY PODUJATIA OD 
PARTNEROV 
SLOVENSKO - SPU & SOS BirdLife Slovensko 

Boli zorganizované dve veľmi úspešné podujatia: 

1. DEŇ ECOUNITY: 9. decembra 2025 na SPU v 
Nitre so 61 študentmi prvého ročníka z 
programov účtovníctvo a manažment podniku; 

2. Expertný workshop na tému „Nová 
poľnohospodárska politika EÚ na roky 2028 – 
2034 a jej vplyv na Slovensko“ 5. februára 2026, 
na ktorom sa stretli akademici, miestne 
samosprávy a zástupcovia mimovládnych 
organizácií. 

Podujatia prilákali celkovo 216 účastníkov, 
vrátane 73 študentov, 31 prednášajúcich, 18 
zástupcov mimovládnych organizácií a 8 
zástupcov miestnych samospráv. 

ECOUNITY 
 

POĽSKO – UL 

Univerzita v Lodži zapojila 66 účastníkov. 
Podujatie propagovalo výsledky projektu a 
demonštrovalo, ako možno moduly ECOUNITY 
integrovať do existujúcich študijných 
programov. 88 % účastníkov potvrdilo 
užitočnosť výsledkov projektu pre svoj 
profesionálny rozvoj. 



 
 
 

 

  
 
  

 
 
 

 

 

 

 

 

 

  

CHORVÁTSKO – UNIRI 

Hybridná sekcia o spoločenskej 
zodpovednosti a udržateľnom rozvoji miest 
prilákala 63 účastníkov. Podujatie dosiahlo 
mimoriadne hodnotenie kvality s celkovým 
hodnotením 4,95/5,00 – najvyššie spomedzi 
všetkých partnerských krajín.  

Interaktívny workshop umožnil živé diskusie 
medzi študentmi, výskumníkmi a zástupcami 
mimovládnych organizácií vrátane 
prezentácie o angažovanosti mládeže v 
ochrane životného prostredia. 

RUMUNSKO – UPB 

Informačný deň ECOUNITY sa konal 9. 
decembra 2025 v budove knižnice UPB v 
Bukurešti v hybridnom formáte. Podujatie 
prilákalo 94 účastníkov (47 osobne + 47 online), 
vrátane 81 študentov iných univerzít, 13 
prednášajúcich a 11 zástupcov mimovládnych 
organizácií. Otvorenie viedla doc. Alexandra 
Ioanid, ktorá zdôraznila úspech projektu pri 
zvyšovaní environmentálneho povedomia. 
Hodnotenie kvality podujatia dosiahlo celkovú 
úroveň 4,64/5,00. 

TURECKO - MELLIS & ÇOMÜ 

Boli zorganizované dve podujatia zamerané na 
zelenú transformáciu a synergiu miestnych 
mimovládnych organizácií, ktorých sa zúčastnilo 
70 ľudí. Medzi účastníkmi boli vysokoškolskí 
študenti na Izmirskej demokratickej univerzite, 
zástupcovia mimovládnych organizácií, 
akademici a členovia miestnej komunity, ako 
napríklad zástupcovia obcí.  

Podujatia dosiahli najvyššie hodnotenie kvality 
spomedzi všetkých partnerov, a to 4,87/5,00 za 
celkovú kvalitu podujatia a 4,91/5,00 za 
pochopenie učebných modulov. 100 % 
účastníkov potvrdilo užitočnosť platformy LMS 
a výsledkov projektu. 



PRÁVNE ANALÝZY V 
JEDNOTLIVÝCH KRAJINÁCH 

Každá partnerská univerzita pripravila podrobné správy za jednotlivé krajiny, ktoré skúmali päť 
kľúčových tematických oblastí: 

Tematická oblasť Kľúčové témy 

1. Zelená ekonomika Environmentálne dane, stimuly, politiky zeleného verejného 
obstarávania 

2. Udržateľné zelené financovanie a sociálna 
zodpovednosť 

Implementácia taxonómie EÚ, podávanie správ o 
udržateľnosti, usmernenia v oblasti udržateľného 
financovania 

3. Zelené životné prostredie a 
agropotravinársky priemysel 

Predpisy o hospodárení s vodou, 
poľnohospodárstvo a ochrana biodiverzity 

4. Udržateľný rozvoj miest a inteligentné mestá Regulačné rámce pre inteligentné mestá, politiky 
udržateľnosti miest 

5. Spolupráca univerzít s miestnymi aktérmi Mestské právo, legislatíva mimovládnych 
organizácií, právo vysokých škôl 

Porovnávacia právna analýza, identifikujúca spoločné témy v súlade so smernicami EÚ (Európska 
zelená dohoda, taxonómia EÚ), rôzne stupne implementácie zeleného verejného obstarávania, 
rozdiely v presadzovaní správ o udržateľnosti a výzvy v praktickej implementácii v menších 
obciach. 

Základným kameňom pracovného balíka 4 projektu ECOUNITY bol vývoj komplexných právnych analýz 
zameraných na jednotlivé krajiny, ktoré skúmajú environmentálnu legislatívu vo všetkých piatich 
partnerských krajinách. Tieto analýzy poskytujú kľúčové poznatky o regulačných rámcoch, ktoré 
upravujú trvalo udržateľný rozvoj, zelenú ekonomiku a spoluprácu medzi univerzitami a komunitami 
na Slovensku, v Rumunsku, Poľsku, Turecku a Chorvátsku. 

Porovnávacie právne analýzy sú nevyhnutné pre modernú spoločnosť a environmentálny pokrok. 
Podporujú spoluprácu medzi univerzitami, miestnymi samosprávami, komunitami a občanmi s cieľom 
dosiahnuť udržateľné projekty a presadzovať environmentálne šetrné a ekonomicky zodpovedné 
postupy. Zákony a nariadenia zohrávajú kľúčovú úlohu v tom, ako rôzne krajiny implementujú politiky 
a interdisciplinárnu spoluprácu. Porovnaním inštitucionálnych systémov projekt identifikoval pozitívne 
aspekty, medzery a oblasti, ktoré si vyžadujú zlepšenie pre lepšiu medzisektorovú spoluprácu. 



ECOUNITY MOBILNÁ APLIKÁCIA 
S nadšením oznamujeme spustenie mobilnej aplikácie ECOUNITY, ktorá prináša našu komplexnú 
platformu elektronického vzdelávania priamo do vášho smartfónu! Mobilná aplikácia poskytuje 

pohodlný prístup ku všetkým vzdelávacím materiálom ECOUNITY a umožňuje študentom a 
zainteresovaným stranám zapojiť sa do vzdelávania v oblasti udržateľnosti kedykoľvek a kdekoľvek. 

Funkcie mobilnej aplikácie 
✓ Prístup ku všetkým 4 modulom učebných osnov v 6 jazykoch 

✓ Animačné videá a odborné návody vždy poruke 

✓ Interaktívne kvízy na sebahodnotenie 

✓ Články a vzdelávacie zdroje 

✓ Sledovanie pokroku a certifikácia 

✓ Chatovacie miestnosti pre vytváranie sietí medzi študentmi, lektormi a mimovládnymi organizáciami 

 

 

Stiahnuť teraz z Obchodu Google Play 

 

 

Platforma ECOUNITY LMS (https://lms.ecounityeu.com/lms/) bola prevedená z obmedzeného pilotného 
nástroja na verejný zdroj. Všetky materiály sú teraz prístupné pre hostí a publikované pod licenciou 

Creative Commons CC-BY-NC-SA, ktorá podporuje ich opätovné použitie vo vzdelávacích programoch. 

 
 
 

 



 
  
 
 
 
 

FOTOGRAFIA NA PRVEJ STRANE BOLA ZÍSKANÁ Z CANVA.COM 
TÁTO UPRAVENÁ FOTOGRAFIA JE LICENCOVANÁ NA ZÁKLADE LICENCIE CANVA. AUTORSKÉ PRÁVA K INÝM 

FOTOGRAFIÁM A LOGÁM PATRIA PARTNEROM A NA ICH POUŽITIE JE VYŽADOVANÉ POVOLENIE. 
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